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MoOnuatikd B I'vpvaciov — 50 epwthogic ToAamAng EmA0YNG o€ OAN TNV VAN
o givor n T g Tapdotaong A=-2(a—-2p)—(B+2a) yo a=-1 kon p=-2;
A.-2 B.2 r.4 A.—6
[ota amd T1g Tapokdto eElo®daoelg etvat TawTtdTNTO;
A, X=X+1 B. 2Xx=Xx+X I.0-x=1 A. 0-X=X
[Mowa amd T1g Tapokdato e&lo®oelg etvatl adbhvorn;
A, x=x-1 B. 2x=Xx+X I.0-x=0 A. —x=0

H g&icwon 2-2(1-x)=3+3(1+x)

A. glvol TovTtOTNTA. B. éxet Aon 10 —%.
. . . . 6
I'. éxerMbont0-6. A. €ye1 Abom To 3
1-x 1+x
H egiocwon —————=2
slowon — 5
A. gtvar advvarn. B. &gt Aom to — 13.
I. éxe1Mdon 10 l A. €ye1L Abom To —?.

X éva opBoydvio tpiywvo, N pia o&eia yovia elvar tetpamidoia amd v GAAN ofela yovia. Tote n picpdtepn ofeia
yovia Tov givol iom pe

A. 18° B. 36° . 30° A. 27°
H nopéotoon 11+ 249 givor ion pe

A.2 B.3 r.4 A.5
H mopdotaon «/29 - 9\/i elvau iom pe J2.0 apOpdc mov Asimet givat to

A.9 B. 16 r.4 A. 25

Av m vroteivovoa evog opBoymviov tprydvou eivar iom pe 15 cm, téte o1 600 kdbeteg mAgvpég Tovg pmopet va ivot
A.9cmxar 12 cm B. 13 cm kou 14 cm
I'. 20 cm kot 25 cm A.7cm kot 8 cm

Av 1 voteivovoa gvog opboymviov Tprydvov givoat ion pe 17 cm kat pio kOt TAevpd Tov eivan ion pe 15 cm,
TOTE M GAAN KAOETN TAELPA TOV Oa givat iom pe

A.2cm B.8cm I'.10cm A. /514 cm

H mepipetpog evog opBoymviov gival ion pe 28 cm kot pioe Aevpd tov givar ion pe 8 cm. H droydvidg tov givor iom
ue
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MoOnuatikd B I'vpvaciov — 50 epwthogic ToAamAng EmA0YNG o€ OAN TNV VAN
A.10cm B.8cm I.12cm A.15cm
To spuPadov evog TeTporydvov sivat ico pe 100 cm?. H mepipetpdg tov sivan ion pe:

A.32cm B. 40 cm I'.36cm A.20cm

"Eva tpamélio éxst epPadov ico pe 90 cm?, 1 peydn tov Paon sivon StmAdota omd T pripy) Tov Paon X Kot 1o

vyog tov gival ico pe 10 cm. Tote 1o X givon ico pe

A.6 B.8 I'. 10 A. 4

Ye opboyavio tpiyovo ABI pe A=90°, 1 vroteivovoa Bl eivan ion pe 10 cm ko ioydel 01t nuﬁ = g Tote n
mievpd Al eivon ion pe:

A.4cm B.2cm I.6cm A.8cm

Xg opBoydvio Tpiymvo ABI e A=90°, oyveL Ot ool =0,8. Tote 1o nuB eivan {co pe:

A.0,8 B. 0,6 I.0.2 A.04

e opboydvio Tpiyovo ABI pe A=90°, n vroteivovca BI gival ion pe 15 cm ko 1 kéBetn mhevpd Al givan iom

12 cm. Tote epB eivar ion pe:

A. 4 B. I.
3

~low
gl w
's
w| o

Ye opboydvio tpiyovo ABI ue A=90°, 1 vroteivovoa BI' gival ion pe 20 cm kot 1oydel 0Tt ['=30°. Tote n

migvpd AB eivar ion pe

A.10cm B.15cm I'.12cm A. 16 cm

Xe opBoydvio Tpiymvo ABI pe A=90° woyvet AB=12 cm, AI'=16 cm ka1 BI'=20 cm. To vyoc tov AA givan

ico pe:
A.7,2cm B. 10 cm I.9,6cm A.9cm

Moo and ta Topakdto onpeio de PpickeTol Tave otov d&ova Y'Y;

A. (0,-1) B. (0,2) I. (0,0) A. (1,0)
[Moa amd T1g mapakdate gvbeieg £xel kKhion — 2;

A, y=Xx-2 B. y=2x-2 Ir.y=-2x A y=X+2
H evbeia y =2x —4 diépyeton amod to onueio

A. (0,0) B. (2,3) I. (32) A. (0,4)

H gvbeio ¥ =2X +4 tépvetl tov GEova X'X 610 onueio

A. (0,0) B. (0.4) r. (2.0 A. (-2,0)

H evBeia y =—X+6 tépver tov d&ova Y'y oto onueio
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A. (0,0 B. (0,6) I. (0,-6) A. (6,0)

H evbeia 1 omoia eitvon mapdAinin otnyv gvbeia y =—3X Kot di€pyetot amd To onpeio A(—l, 0) éxel elomon:

A. y=-3x-3 B. y=3x . y=-3x+3 A. y=3x+3
H evbeia y =X -2 oynuatilel pe toug d&oveg Tplyvo to omoio £xel epPadov ico pe:

A.4 B.2 r.1 A.3

To ATB=160° kot to onueio M givar 1o péco tov AMB. T
H yovia X eivalion pe:
A. 60° B. 70° A

I'. 45° A. 50°

To X glvat ico pe:
A. 30° B. 40°

I. 20° A. 35° 920

Ax+20

To BT eivan ico pe:
A. 120° B. 100°

I'. 140° A. 160°

H yovia evog kavovikod molvydvou givor 144°. To minbog tov mlevpdv 1o gival ico ue:

A. 10 B. 12 I.s A.6

[Mota amd T1g TapaKATO YoVieg UTopel va eivol KEVIPIKY YOVIO KOVOVIKOD TOADY®DVOU;

A. 100° B. 72° I. 68° A. 86°

"Eva kavovikd moldywvo £xel KeEVTpIKN yovio o ion pe 1o uicd g yoviag tov @. Tote n o eivor ion pe:

A. 36° B. 60° r. 72 A. 45°
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Evag xbxhoc €xel axtiva p =—. Tote 10 pnkog tov L givon ico pe:
T

A. 4 B. 4n r.2 A.

SHES

"Evog k0Khog €yel pikog L =18xn. Tote n d1dpuetpdg tov givar ion pe:

A.9 B. 18 I.3 A.6

To pnkoc L tov xvkhov givat ico pe:
A. 13n B. 20n

I.12xn A. 151

Av avénoovpe katd 1 cm v axtiva evog KhKAov, To PiKog Tov Ba avéndel katd:

A.1cm B.2cm I'.mtcm A. 2w cm

Evag kokAog €xet axtiva p=—. Tdote 10 epPaddv Tov givar ico pe:
T

4 4
A. 4cm? B. — cm? I. 4n* cm? A. — cm?
I T
"Evog kukAikdg diokog éxet epfadov mepinov ico we 78,5 cm?. H axtiva tov sivor mepinov ion pe

A.3cm B.4cm I'.5cm A.6cm

38.

39.

O peydhog KoKAog €xetl dmAdota aktiva amd tov pkpd KOKA0. O daktOlog £xet
euPadov TOV HKPOL KOHKAOV.

A. TpimAdoio B. dutAdoo

I'. ico pe A. TeTpaTAGG10

To euPfadov tov ypappooKlaspévov ympiov givol mepimov ico pe:

A. 218 cm? B. 256 cm?

I'. 324 cm? A. 288 cm?

16cm

12cm




40.

41.

42.

43.

44,

45,
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To opBoydvio tpiymvo AOB &yet epuPadov 50 cm?. To euPodov Tov KukAikon

diokov glval mepimov 160 pe:

A. 256 cm? B. 314 cm?

I'. 196 cm? A. 289 cm?

A

N
N

To vyog AA tov tprydyvov ABT givat ico pe:
A.9cm B.15cm

I'.12cm A.8cm

+—

A
15¢cm 15 cm
B X r

24cm —p

H mepipetpog tov tprydvov ABI givar ion pe 12 cm. To eufadov tov tprymvou
elvar ico pe:

A. 6cm? B. 10 cm?

I'. 8cm? A. 9 cm?

To euPadov tov tetpaniebpov ABIA givan ico pe:

A. 90 cm? B. 78 cm?

I'. 64 cm? A. 84 cm?

B

\
T
-2

15¢cm 17cm

r
10cm
i)

"Eva tpamélio €xet peydn Baon ion pe 12 cm, pikpn Pdaon ion pe 8 cm kot vyog ico pe 10 cm. H draydviog evog

TETPAYDVOV, TO 07010 £xel EUPadOV 160 pe 10 guPaddv Tov tpameliov, sivar ion pe:

A. 1042 cm B. /20 cm I.10cm

A. 20 cm

H axtiva tov 600 kdxkov givar ion pe S cm. To gufadov Tov ypappooKiasuévov ympiov gival rtepinov 6o pe:
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|| ]
A. 50,12 cm? B. 43,72 cm? I'. 37,68 cm? A. 56,62 cm?
H axtiva tov kdxkhov eivar p=35 cm. To gpPaddv tov tetpaydvov ABIA givan A
{co pe:
A. 50 cm? B. 25 cm? o
: o :
I. 75 cm? A. 100 cm?

H g&iocwon (X—2)-u—u=x-(u—2) Yoo =2
A. glvon TovTtOTNTAL B. givar advvarn.
I. éyerAdon 1o 3. A. &yl Abon 1o 0.

Av otapipot A=2-2-(1-x) kon B=2x—(x+3) eivor avtifetor, tote 0 X eivan {c0 pe:

A.l B.2 r.3 A.0

Av o aplBudég A= 1_2X + 3:1)( _X+2 etvan durhdiorog Tov apBpod B= \/m v y=-3,101€ T0 X
elval ico pe

A.?2 B.-5 r.4 A.3

H gvbeia y = —%X +6 Téuvel toug GEoveg X'X Kot Y'Yy ota onueia A ko B avtictoya. O kdxhog pe dibpetpo to

evBVuYpoppo Tuqua AB €yetl euPfadov mepinov iGo pe:

A. 314 cm? B. 289 cm? I'. 256 cm? A. 324 cm?




